



У нас в гостях

Зрители дружно аплодируют. Им явно по душе выступление дрессировщицы животных Терезы Дуровой, гастролирующей сейчас в Костромском цирке. Действительно, аттракцион Дуровой любопытен и вызывает большой интерес. На манеже мы видим огромного слона, лисицу и петуха, кошку и крыс и других животных. Все они послушно выполняют приказания дрессировщицы. Чувствуется ее большая и кропотливая работа.

О том, как Тереза Дурова работает с животными, дрессировщица рассказала на встрече в «Северной правде». Ее интересный и увлекательный рассказ произвел большое впечатление.

Вместе с Т. Дуровой на встречу с журналистами пришли инженер льнокомбината им. В. И. Ленина Е. Попова и артистка театра им. Островского Т. Иноземцева.

Е. Попова поделилась своими мыслями о Всесоюзной выставке текстильных товаров в Москве, участницей которой она была, об отзывах посетителей выставки на изделия предприятий Костромского совнархоза.

О своем творческом пути, о работе в театре имени А. Н. Островского рассказала Т. Иноземцева.

На снимке (слева направо): Е. Попова, Т. Дурова и Т. Иноземцева.
Фото И. Сапова.